

重 | 庆 | 第 | 一 | 都 | 市 | 报



权 | 威 | 报 | 道 | 主 | 流 | 新 | 闻

2026年1月30日 星期五 乙巳年十二月十二

今日天气 中心城区 间断小雨 9°C~11°C

今日12版 总第10554期

重庆晨报公众号 @重庆晨报 新闻热线：966966

07版

春节假期(15日~23日)
小客车上高速免费

习近平会见英国首相斯塔默

今要闻 02版

市六届人大四次会议举行第二次全体会议

袁家军胡衡华程丽华张轩等在主席台就座

王炯作市人大常委会工作报告

听取和审议市高法院、市检察院工作报告



1月29日，市六届人大四次会议举行第二次全体会议，王炯作市人大常委会工作报告。 据重庆日报

建设现代化人民城市、加快构建现代化产业体系等重大战略重大任务落地落实；坚持改革创新，围绕践行全过程人民民主和加强人民当家作主法制保障，稳步推进民主与法制领域专项改革，系统推进人大工作机制改革，纵深推进全过程人民民主市域实践，全面深化改革提升人大履职效能；坚持立良法促发展保善治，围绕经济高质量发展、社会高效能治理、生态文化科教、深化基层治理和完善法规体系、提升立法质效等加强立法，强化高水平立法供给；坚持用好宪法法律赋予人大的监督权，实行正确监督、有效监督、依法监督，紧扣事关重庆未来高质量发展全局的关键领域、民生领域等，优化监督议题设置，加强线上线下动态联动监督，拓展全过程全链条监督实践；坚持依法履职行权，依法行使重大事项决定权、任免权，就行政区划调整有关事项等作出决定，任免国家机关工作人员292人次；坚持强化代表履职能力，丰富拓展联系联络机制，办实办好代表议案建议，服务和保障代表依法履职；坚持锚定“四个机关”定位要求，着力强化党建统领、推进数字人大建设、提升人大工作整体质效，全面加强人大及其常委会自身建设。

王炯说，2026年是“十五五”开局之年，是现代化新重庆建设关键之年。做好市人大常委会工作，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神，深化落实习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神，认真落实市委六届历次全会和市委人大工作会议安排部署，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，强化稳进提质、改革创新、除险固安、强企富民工作导向，紧扣国家重大战略落实，紧盯市委重要部署安排，紧抓关键领域、重点任务，高站位服务大局、高水平履行行权。

(下转02版)

袁家军在参加市政协六届四次会议第一联组讨论时强调

聚焦中心任务履职尽责 为现代化新重庆建设贡献智慧力量

程丽华主持

今要闻 02版

培育“热带雨林式”创新生态
提升成渝“双圈”发展能级

03版

以民生为尺
刻画一座城市的“温暖坐标”

04/05版

“投人+投物”融合，深耕情绪经济
他们为激活消费贡献“金点子”

06版